



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ
ОДЕЉЕЊЕ ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ
Посл.бр. К-По₂ 11/2014

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА

Са главног претреса од 20.04.2015. године

Транскрипт аудио записа са главног претреса
одржаног дана 20.04.2015.године

Председник већа:

Председник већа отвара заседање и објављује наставак главног претреса у предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду К.По₂ 11/2014, у кривичном поступку против оптуженог Богдановић Дамира и других, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ, у вези са чланом 22 КЗ СРЈ, а по оптужници тужиоца за ратне злочине КТРЗ број 7/08 од 30.04.2010.године, која је прецизирана 01.09.2014.године.

Утврђује се да су на главни претрес приступили:

Заменик тужиоца за ратне злочине Милан Петровић,

Пуномоћник оштећеног Зије Рибиха Марина Кљајић, а присутан је и оштећени Зија Рибих.

Што не седнете овде? Седите овде, немојте седети у публици.

Пуномоћник оштећене „Алфа“ адвокат Саво Михајловић није присутан, уредно обавештен.

Оптужени: Дамир Богдановић присутан, Гаврић Томислав присутан, Шевић Ђорђе присутан, Зоран Алић присутан, Зоран Ђурђевић присутан, Драгана Ђекић присутна,

Браниоци оптужених адвокат Милосављевић Александар присутан, адвокат Милан Бирман присутан. Адвокат Симић Синиша?

Адв.Алекса Алексић: По заменичком пуномоћју колеге Симића адвокат Алекса Алексић.

Председник већа:

Симић Синиша није присутан а по заменичком пуномоћју јавља се адвокат Алекса Алексић. Адвокат Кузовић Јасминка присутна, адвокат Светлана Бобић присутна и адвокат Нинић Горан присутан.

Од сведока Бранислав Мервар, јел дошао? Сведок Бранислав Мервар је присутан, колико сам добила информацију. Срђан Читаковић јел дошао? Није присутан, позив је уредно примио. Далибор Радаковић? Дошао је? Присутан је и сведок Далибор Радаковић.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се главни претрес одржи.

Главни претрес је јаван.

Врши се аудио снимање главног претреса а препис тонског снимка биће саставни део записника о главном претресу.

ДОКАЗНИ ПОСТУПАК

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се у наставку доказног поступка испитају сведоци Бранислав Мервар и Далибор Радаковић.

Позовите молим вас Бранислава Мервара. Позовите нека уђу ко је стигао.

Накнадно се констатује да је Служба за помоћ и подршку оштећенима и сведоцима преко судског стражара обавестила веће да сведок Бранислав Мервар није приступио а да је приступио само сведок Далибор Радаковић.

Добар дан господине Радаковићу.

Сведок Далибор Радаковић: Добар дан.

Председник већа: Ви сте позвани у својству сведока, најпре ћу узети Ваше личне податке.

Испитивање сведока Далибора Радаковића

Личну карту молим Вас, јел имате код себе? Сведок Радаковић Далибор, идентитет утврђен из [REDACTED]. Ви сте рођени [REDACTED]. Где сте рођени?

Сведок Далибор Радаковић: [REDACTED]

Председник већа: [REDACTED] је Ваше пребивалиште?

Сведок Далибор Радаковић: [REDACTED]

Председник већа: [REDACTED]

Сведок Далибор Радаковић: Да.

Председник већа: Добро, да ли познајете овде окривљене Богдановић Дамира, Гаврић Томислава, Шевић Ђорђа, Алић Зорана, Зорана Ђурђевића, Ђекић Драгану?

Сведок Далибор Радаковић: Не.

Председник већа: Не познајте никога. Да ли сте у сродству? Наравно нисте онда ни у сродству?

Сведок Далибор Радаковић: Не.

Председник већа: Ни у завади? Опоменут, Ви као сведок дужни сте да говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело, нисте дужни да одговарате на питања уколико би одговорима себе или неког Вашег блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. То Вам је јасно јел тако?

Сведок Далибор Радаковић: Јесте.

Председник већа: Замолићу Вас да прочитате текст заклетве који се налази испред Вас, па на глас прочитајте.

Сведок Далибор Радаковић: Нема ништа. Заклињем се својом чашћу да ћу о свему што будем питан говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати.

Председник већа: Добро. Захваљујем. Ви сте овде предложени од стране окривљеног Зорана Ђурђевића да се испитате у својству сведока. Тако да по закону онај ко Вас је предложио, њему ћу и дати реч да Вас испита а чућете све на које околности везано за фотографије, да ли су показиване оштећенима „Алфа“, „Бета“, „Гама“. Тако да ћу дати реч. Ко ће? Бранилац. Изволите.

Адв.Светлана Бобић: У овим документима који се налазе у спису стоје неки извештаји на којима је назначено да сте Ви ишли обавит неке разговоре са сведоком „Алфа“. Да ли се сећате тога? То је заштићени сведок у овом предмету. Па зато што је заштићени сведок говоримо под тим псеудонимом.

Председник већа: То је случај „Скочић“ да ли знате?

Сведок Далибор Радаковић: Да, да, апсолутно, апсолутно. Јесте да. Са једним колегом сам ако се не варам јел десете године, с обзиром да је протекло време баш није ми све у глави, јесте, били смо у ако се не варам у Крушевцу.

Председник већа: Само ћу Вас замолити да не говорите уопште име, презиме, било шта што би могло да открије њен идентитет.

Сведок Далибор Радаковић: У реду је.

Адв.Светлана Бобић: Судија јел могу узет од окривљеног само....

Сведок Далибор Радаковић: Били смо у Крушевцу и узели смо изјаву на дешавања у селу Скочић.

Председник већа: Испричајте нам како се то одвијало?

Сведок Далибор Радаковић: Сећам се да је сведок дошао у полицијску управу.

Председник већа: Да ли по позиву?

Сведок Далибор Радаковић: Да, да апсолутно по позиву. Процедура је била да пошаљемо један позив полицијској управи, полицијска управа је уручила сведоку, сведок је у то време ако се не варам радио на пијаци, јако лошег материјалног стања, обавили смо један разговор, изјава је стварно била потресна, ја и колега Читаковић. Он је у суштини био носилац тог предмета. Стварно је потресна прича, била је изјава на више страна и сећам се да смо то лице на крају дана...

Председник већа: Мало гласније само причајте.

Сведок Далибор Радаковић: Сећам се да смо то лице на крају дана одвезли кући, јер једноставно нам је било жао да оставимо субјекат ту у месту иако не живи у том Крушевцу конкретно него да кажем једно село поред.

Председник већа: Морам да Вас замолим мало гласније, не чују Вас.

Сведок Далибор Радаковић: Добро. Јел било јасно ово до сад или да...

Председник већа: Јесте, јесте. Изволите.

Адв.Светлана Бобић: Овде стоји да сте обавили више него један разговор. Да ли се сећате тога?

Сведок Далибор Радаковић: Два. Сећам се да смо ако се не варам два пута били у том Крушевцу, да, два пута, колико се ја сећам. Кажем Вам носилац предмета је био колега Читаковић.

Адв.Светлана Бобић: А први пут кажете исто је била потресна прича?

Сведок Далибор Радаковић: Не, не, сведок био је страховито затворен, значи једноставно неким приступом људским покушали смо да разговарамо са лицем, да видимо о чему се ради, једноставно мислим да тај први пут једноставно нисмо чак ни успели да узмемо званичну изјаву него смо констатовали да ћемо то обавити у наредном периоду или тако нешто.

Адв.Светлана Бобић: Јесте ли носили неке фотографије са собом том приликом или неком другом приликом?

Сведок Далибор Радаковић: Могуће да су биле неке фотографије али стварно не могу да се сетим тога, и колега је носилац овог предмета би могао јасније да Вам

Адв.Светлана Бобић: Овде стоји да вам је, у овој вашој службеној белешки стоји, од 05.09.2008. и имамо од 03.09.2008., стоји да сведок није могао да прича о предмету него више некој својој ситуацији, неким њеним потребама везано за документе.

Сведок Далибор Радаковић: Јесте, да, да, у праву сте, сведок је стварно, није остварила никаква права овде у Републици Србији, није имала личну карту, није имала здравствено осигурање, знам да је био неки проблем око тог доказивања идентитета из БиХ овде у Србији, али стварно детаља не могу да се сетим.

Адв.Светлана Бобић: Не можете да се сетите како сте утврдили њезин идентитет?

Сведок Далибор Радаковић: Не, не могу да се сетим.

Адв.Светлана Бобић: У изјави стоји да је она овде имала неки пасош који је наводно рекла да је купљен за 8 хиљада марака на неки недозвољени начин. Да ли је то полиција процесуирала или било шта предузела у вези тога, након сазнања да је на незаконити начин дошла до поседа тих докумената?

Сведок Далибор Радаковић: Не, не могу да се сетим. Не знам, стварно не знам. Није ми...

Председник већа: А реците ми молим Вас, шта Ви то предочавате? Ви не можете да предочавате ову службену белешку него можете само кроз питања.

Адв.Светлана Бобић: И не предочавам је, само кажем...

Председник већа: Видим читате и предочавате?

Адв.Светлана Бобић: Да, читам и питам.

Председник већа: Немојте, него поставите питање ван службене белешке. Формулишите тако питање.

Адв.Светлана Бобић: Сведок је имала фалсификовани пасош.

Председник већа: Да ли је имала?

Адв.Светлана Бобић: Да ли је имала фалсификовани пасош?

Сведок Далибор Радаковић: Не могу, не могу, стварно не могу да одговорим, не знам.

Адв.Светлана Бобић: Добро, да ли сте ви нешто предузели у вези покретања било каквог поступка у вези тих њених докумената који нису, рекли сте да документи, нисам схватила, документи нису били ваљани или шта?

Сведок Далибор Радаковић: Ја се кажем опет због протеча времена, сећам се да је било спорно то доказивање, али не знам детаље, не могу да се сетим тих детаља, поново понављам се, ја нисам био носилац предмета, значи ја сам овде био више као нека испомаћ

колеги који је радио тај предмет, можда да куцам, колега је водио разговоре и тако даље, и тако даље.

Адв.Светлана Бобић: А како је дошло до тога, сад не сећате се ничега или шта? Како је дошло до тога да се она вама жали, да тражи нешто, документе, држављанство или већ шта? У том разговору ту сад не могу да Вам предочавам ову Вашу службену белешку, али....

Сведок Далибор Радаковић: Мислим да је превасходно било то здравствено осигурање, то је било најцелисходније, односно жена није могла да се лечи, није могла ни децу да лечи, али знам да је било нешто, да ли је била неки, неки докуменат из БиХ, извод из књиге рођених неки стари или тако нешто, стварно....

Адв.Светлана Бобић: Моје је питање како је дошло уопште до тога да неко дође на саслушање у полицију и не прича о предмету него прича о свом здравственом осигурању....

Председник већа: Не, како се одвијало, да ли је прво испричала, мислим да ли је уопште говорила прво о томе који је разлог њеног доласка био, па је накнадно спомињала документацију или обрнуто, како је било то? Значи дошла је код вас по позиву?

Сведок Далибор Радаковић: Јесте, али ја се опет надовезујем, колега је водио предмет, ја стварно нисам у потпуности у том предмету био, ја јесам можда на неким документима записничар и остало и тако даље, чак и на кривичној пријави мислим да сам чак и другопотписани, тако нешто, али стварно не могу, не могу да се сетим свих детаља значи колега кога сам већ поменуо он је носилац предмета, верујем да би он имао више детаља да изнесе у вези....

Адв.Светлана Бобић: А која је Ваша улога била у томе, ако сам схватила колега је носилац предмета упућен је у предмет и упознат је са тим која је била Ваша улога у том поступку?

Сведок Далибор Радаковић: Па исто да радимо, али он је носилац предмета, он је тај који....

Адв.Светлана Бобић: Шта то значи конкретно?

Сведок Далибор Радаковић: Па он је тај који.... у принципу он је тај који зна све 100% али он је тај који је организовао посао, рекао данас идемо ово данас ћемо ово, данас ћемо оно и тако даље.

Адв.Светлана Бобић: Да ли сте Ви прочитали предмет?

Сведок Далибор Радаковић: Како мислите да ли сам прочитао....

Адв.Светлана Бобић: Да ли сте били упућени у садржај онога што је предмет тог поступка у коме сте учествовали?

Сведок Далибор Радаковић: Ја не знам да је ту неки опширан предмет био типа фасцикле и тако нешто, то је било тек у зачећу, колико је мени познато.

Адв.Светлана Бобић: Не можете ништа да нам кажете о том поступку, сем да сте били записничар, шта је била Ваша улога, да потпишете тај....

Председник већа: Шта је била улога као записничара, ево то реците, пошто сте Ви били записничар, шта сте Ви радили?

Сведок Далибор Радаковић: Куцали смо изјаву коју је лице, коју је лице давало нам изјаву, ја сам куцао, колега је водио разговор.

Адв.Светлана Бобић: И сад се у вези тога ничега не сећате?

Сведок Далибор Радаковић: С обзиром на протек времена, верујте ми стварно је много времена прошло, толико је предмета било у међувремену неке ствари нису....

Адв.Светлана Бобић: Хвала.

Председник већа: А реците ми везано за ове фотографије, кажете колико се сећате да сте показивали неке фотографије, јесам добро запамтила?

Сведок Далибор Радаковић: Да, али стварно не могу да се сетим ни шта је било на тим фотографијама.

Председник већа: Не, не питам Вас то, него ме интересује који је принцип рада, рецимо понесете фотографије и сада неком показујете те фотографије, да ли дате фотографије рецимо ако је више фотографија па да каже ко је ко на којој фотографији или на неки други начин?

Сведок Далибор Радаковић: Ја ћу Вам рећи процедуру иначе....

Председник већа: Е то.

Сведок Далибор Радаковић: Невезано за овај случај, значи ако имамо нека лица осумњичена код сведока се не иде директно са тим, са том једном фотографијом, евентуално ако има два, три, пет лица, не иде се са пет лица, него се сачини фотоалбум, па се иде са већим бројем лица па се предочи, да се лицу фотоалбум, изволите погледајте да ли препознајете некога од извршилаца, то је стандардна процедура.

Председник већа: Да ли има неке сугестије да кажете ево рецимо да ово је лице па да покажете да ли знате тог?

Сведок Далибор Радаковић: Не. Тако нешто не.

Адв.Светлана Бобић: Да ли можете са сигурношћу да тврдите да на фотоалбуму који сте предочавали сведоку „Алфа“ нису била испод фотографије написана имена? Да ли се сећате?

Сведок Далибор Радаковић: Не сећам се, не би смело да буде. Не сећам се, не сећам се.

Адв. Светлана Бобић: Хвала.

Председник већа: Да ли је био неки случај такав да је постојало име?

Сведок Далибор Радаковић: Не могу да се сетим.

Председник већа: Испод фотографије чисто процедура?

Сведок Далибор Радаковић: Процедура не би дозвољавала тако нешто.

Председник већа: Добро. Изволите. Тужилац?

Заменик тужиоца: Немам питања.

Председник већа: Немате питања. Изволите.

Адв. Горан Нинић: Ја мислим да редослед испитивања.....

Председник већа: Само сачекајте, Ђурђевић.

Адв. Горан Нинић: Горан Нинић. Ђурђевићу извините.

Председник већа: Не, не, Ви сте први предложили. Процедура је таква. Прво онај ко је предложио, па тужилац.....

Адв. Горан Нинић: Тужилац, па ми, а на крају веће, а Ви у међувремену постављате.....

Председник већа: То не значи да веће не може неко допунско питање да постави. Молим Вас нећемо се расправљати. Изволите.

Опт. Зоран Ђурђевић: Господине Радаковићу ја би Вас питао на основу ког документа сте утврдили идентитет заштићеног сведока „Алфа“ да ли се сећате? Да ли је показивала....

Председник већа: Сад је рекао.

Сведок Далибор Радаковић: Ево управо смо причали о томе.

Опт. Зоран Ђурђевић: Не сећате се?

Сведок Далибор Радаковић: Не.

Опт. Зоран Ђурђевић: Да ли сте знали да сведок „Алфа“ користи више идентитета? Да има више идентитета, имена, презимена и тако то? Да ли сте били упућени у то, да ли сте знали, да ли Вам је рекла то?

Сведок Далибор Радаковић: Мислим да је био један случај у вези, сад да ли је то у вези тог сведока, или још пар сведока, приликом преласка границе ако се не варам било је нешто спорно, другачије евидентирано или тако нешто, сећам се као кроз маглу.

Опт. Зоран Ђурђевић: А Ви сте рекли да сте били два пута код сведока „Алфе“ у кући у Крушевцу, је ли тако?

Сведок Далибор Радаковић: Не два, мислим једном.

Опт. Зоран Ђурђевић: Једном?

Сведок Далибор Радаковић: Мислим да сам једном.

Опт. Зоран Ђурђевић: Баш код ње кући или?

Сведок Далибор Радаковић: Да, да, одвезли смо сведока кући, наравно.

Опт. Зоран Ђурђевић: А да ли сте том приликом носили две фотографије, па уколико су Вам познате, да ли могу да Вам предочим ове, да ли су Вам познате ове фотографије и да ли сте те фотографије носили сведоку „Алфи“?

Сведок Далибор Радаковић: Не могу да се сетим.

Опт. Зоран Ђурђевић: Не можете да се сетите.

Председник већа: Констатује се да Ђурђевић приликом постављања питања сведоку, показује фотографије које се налазе у списима и носе ознаку 15/6 и 16/6-страна 191/66 и 193/66.

Опт. Зоран Ђурђевић: Да ли, господине Радаковићу, увек када идете, рецимо, пошто Ви радите овде у Београду, је ли тако?

Сведок Далибор Радаковић: Да.

Опт. Зоран Ђурђевић: Радите у Београду, значи ишли сте у Малешин, то је већ друга општина, уствари Крушевац, да ли постоји о томе службена нека белешка, значи да имате радни налог, да имате неку наредбу, да се оде код тог и тог, да се узме изјава или било шта? Да ли је то редовна...

Сведок Далибор Радаковић: Апсолутно нема самоиницијативе, значи све што се предузима, нашим претпостављенима се презентује, дан, два пре тога, направи се план, шаље се допис; ако се лицу уручује позив, шаље се позив, у овом конкретном случају Крушевцу, да доведу лице у Полицијску управу да би се са истим обавио разговор.

Опт. Зоран Ђурђевић: А знате што? Што рецимо у овом предмету постоје само две изјаве од 2008., коју сте и Ви потписали и Ваш колега Срђан Читаковић, значи али те су изјаве, обе су састављене, једна је састављена у Крушевцу, у СУП-у Крушевац, једна

овде у Београду. Значи нема те изјаве или записника о саслушању сведока „Алфе“ код њене куће?

Сведок Далибор Радаковић: Код њене куће?

Опт. Зоран Ђурђевић: Да, када сте били код ње, да ли постоји неки записник, када сте испитивали, показивали слике, које сте радње све предузимали?

Сведок Далибор Радаковић: Не, колико се ја сећам, значи никакав записник у кући, јер није ни било услова. Јако материјално лошег стања је лице, овај, никаквих услова није било за било какво сачињавање службене белешке или било чега, значи лице, да кажем, условно речено, из сажаљења је одвежено на адресу, јер, једноставно, нисмо могли особу да оставимо на улици, иако знамо да не живи на територији града; одвезли смо је на адресу и то је било све.

Опт. Зоран Ђурђевић: Ја ћу Вам сада предочити записник, је ли може?

Председник већа: Који записник? Не можете, поставите питање, формулишите питање.

Опт. Зоран Ђурђевић: Записник који сте сачинили 05.09.2008. године, службена белешка о обављеном информативном разговору са некаквом, знамо о коме се ради, значи...

Председник већа: Хоћете Ви колегинице да формулишете питање, видите, договорите се са њим, не можемо да читамо из те службене белешке.

Опт. Зоран Ђурђевић: Ја хоћу само да питам, пошто у том записнику постоји да је полиција утврдила и да сведок „Алфа“ има фалсификован пасош, да је купљен за 8.000 марака.

Председник већа: Да ли се сећате, да ли је био фалсификован пасош, да га је купила, не знам за колико хиљада марака.

Опт. Зоран Ђурђевић: Осам хиљада марака у СУП Крушевац код службеног лица.

Председник већа: Да ли се тога сећате?

Сведок Далибор Радаковић: Била је нека прича у вези пасоша, али детаља се стварно не сећам, значи детаљи ми нису познати.

Опт. Зоран Ђурђевић: У реду је.

Адв. Светлана Бобић: Шта је пракса са тим сведоцима...

Председник већа: Микрофон, микрофон.

Адв. Светлана Бобић: А да.

Председник већа: Искључите Ви микрофон.

Адв. Светлана Бобић: Да ли је у пракси МУП-а да сведоци постављају услове да би сведочили? Из овог Вашег записника који ми сада не можемо да Вам предочавамо, овај, из те службене белешке стиче се дојам да је сведок на неки начин уцењивао Вас.

Сведок Далибор Радаковић: Уцењивао?

Адв. Светлана Бобић: Па, не знам како да кажем, али...

Сведок Далибор Радаковић: Мени то није познато.

Адв. Светлана Бобић: Да ту стоје неке препоруке да би требало да јој се овај јел изађе у сусрет, по неким питањима, па да би она овај, да би њу то мотивисало за сведочење и то сте Ви потписали, Ви и Ваш колега, па ме интересује, како је дошло до тога да Ви уопште у службеној белешци пишете такве ствари.

Председник већа: Да ли Ви пишете нешто, да ли прихватате неке услове евентуално да би сведок нешто сведочио, па да Вам постави услов и да Ви прихватите те услове, да би она ето испричала причу?

Сведок Далибор Радаковић: Не, не прихватамо никакве услове.

Адв. Светлана Бобић: Па како то да је дошло до тога да у службеној белешци тако нешто пише?

Сведок Далибор Радаковић: Верујте ми, нисам носилац предмета, могуће да...

Председник већа: Ви упорно инсистирате на тој службеној белешци.

Сведок Далибор Радаковић: Могуће да сам другопотписани, потврдите да ли јесам другопотписани.

Председник већа: Нећемо о томе.

Сведок Далибор Радаковић: Не, не морате ми показивати, у реду је. Нисам носилац предмета, значи стварно не знам, не могу да се сетим детаља. Понављам се већ по трећи пут.

Опт. Зоран Ђурђевић: А да ли сте обећавали сведоку „Алфи“ држављанство Републике Србије уколико буде сарађивала са Тужилаштвом за ратне злочине? Да ли је било таквих обећања да ћете јој помоћи у добијању држављанства Републике Србије, пошто она већ двадесет и нешто година живи на незаконит начин овде?

Сведок Далибор Радаковић: Не, јасно ми је, ја се таквих детаља не сећам.

Опт. Зоран Ђурђевић: Не сећате се?

Сведок Далибор Радаковић: Не.

Опт. Зоран Ђурђевић: Па знам, али сте ту потписали, а не сећате се.

Председник већа: Па не сећа се, рекао Вам је, не можете вршити притисак на њега. Ако се сећа, он ће рећи чега се сећа.

Опт. Зоран Ђурђевић: Зато што, наводили сте и да сарађује са Тужилаштвом...

Председник већа: Рекао је, не сећа се, значи нећемо више на ту тему.

Опт. Зоран Ђурђевић: Нећемо више на ту тему?

Председник већа: Па нећемо тог типа питања, јер каже да се не сећа. Ако имате неко друго, ново питање.

Опт. Зоран Ђурђевић: Па добро, немам питања. Да ли могу да предочавам са главног претреса, шта је сведок „Алфа“ рекла, може?

Председник већа: Може.

Опт. Зоран Ђурђевић: Ево, рецимо, адвокат Гордана Живановић поставила је сведоку питање, заштићеном сведоку „Алфи“: „Да ли Вас је неко обилазио“, да ли треба да се каже датум?

Председник већа: Кажите ако имате код себе.

Опт. Зоран Ђурђевић: Транскрипт аудио записа са главног претреса од 24.04.2012. године. Адвокат Гордана Живановић пита сведока „Алфу“: „Да ли Вас је неко обилазио у Вашој кући и са Вама причао о овом случају?“, сведок „Алфа“ одговара: „Да“. Гордана Живановић је пита: „Ко Вас је обилазио, ако можете да нам кажете и са ким сте причали о овоме?“. Заштићени сведок „Алфа“: „Читаковић Срђан и његова два, не знам шта му је“. Значи вероватно мисли на Вас и... Колико је уствари вас ишло да са сведоком „Алфа“ обави разговор?

Сведок Далибор Радаковић: За ово прво питање, стварно не знам ко је шта коме обећавао, да ли је нешто обећано.

Опт. Зоран Ђурђевић: Не, не.

Сведок Далибор Радаковић: Ја нисам, дозволите, ја нисам, а то друго питање, где се наводе и друга два – ја за друго лице у овом предмету не знам да је неко ишао.

Опт. Зоран Ђурђевић: Значи да сте, код сведока „Алфа“ ишли само Ви и Срђан Читаковић?

Председник већа: Па рекао је, колико пута то да понови.

Опт. Зоран Ђурђевић: Молим?

Председник већа: Па колико пута то да понови? Па рекао је са ким је ишао.

Опт. Зоран Ђурђевић: Добро, његова два. Гордана Живановић је пита: „Шта су они по занимању, да ли су Вам се представили ко су, одакле су?“, заштићени сведок „Алфа“ одговара: „Да, па они су послати одавде“. Адвокат Гордана Живановић: „Послати одавде?“, сведок „Алфа“ одговара: „Да“. Гордана Живановић...

Председник већа: Па, какво је питање сада, па видите да он потврђује да је био.

Опт. Зоран Ђурђевић: Па не, хтео сам да прочитам све ове детаље и изјаве, везане за ово.

Председник већа: Али, Ви упорно читате то да је она говорила о томе, да су долазила два инспектора.

Опт. Зоран Ђурђевић: Добро, добро, ништа.

Председник већа: Управо је то потврдио.

Опт. Зоран Ђурђевић: Добро, онда ћу прећи на друго, прећи ћемо на нешто друго. Транскрипт аудио записа са главног претреса од 24.09.2012. године, страна 12/64. Па рецимо председник већа пита, исто је било везано за ове фотографије, пита сведока „Алфу“: „А шта су Вам показивали, неке фотографије или“, значи питање, заштићени сведок „Алфа“ одговара: „Тако је“. Председник већа констатује фотографије, добро, сада идемо на неку другу страну. Председник већа на страни 44/64 пита сведока „Алфу“: „Да ли су то неке групне фотографије оних припадника јединице или су то појединачне фотографије лица?“. Сведок „Алфа“ одговара: „Појединачне, да“. Зато што сам ја постављао питање, желео сам да знам да ли су ношене баш ове две моје фотографије које су појединачне, јер је очигледно да друге, остале фотографије нису наше.

Председник већа: Е то је питање, да ли су ношене само рецимо појединачне фотографије Ђурђевића или је ношен албум?

Сведок Далибор Радаковић: Не могу да се сетим. О процедури смо причали, рекао сам, али за ово, не могу стварно да се сетим.

Председник већа: А чекајте, да ли се некада дешавало да носите само једну, две фотографије?

Сведок Далибор Радаковић: Ја у мом случају, не, бар ја као полицајац, тако нешто нисам радио.

Председник већа: Добро.

Сведок Далибор Радаковић: Искључиво је био фото-албум.

Опт. Зоран Ђурђевић: Јер сведок „Алфа“ је рекла да су носили две појединачне фотографије.

Председник већа: Не знам ја да је рекла две појединачне.

Опт. Зоран Ђурђевић: Па, ево пише у транскрипту.

Председник већа: Добро, даље питања.

Опт. Зоран Ђурђевић: Па даље питање би било, значи, када сте показали те две фотографије или Срђан Читаковић, није битно.

Председник већа: Не „када сте показали две фотографије“, него када сте показали фотографије, које је даље питање?

Опт. Зоран Ђурђевић: Када сте показали те две фотографије, Гордана Живановић пита сведока „Алфу“: „Шта сте препознали и кога, кажите ми?“. Заштићени сведок „Алфа“ одговара: „Кога? Па писало је испод фотографије, испод фотографије које сте показивали“. То значи да је испод осумњиченог или како да га назовем, испод те фотографије коју сте Ви носили писало је ко је, ко се налази на тој фотографији.

Сведок Далибор Радаковић: Опет се понављамо, није ми познато, није ми познато да ли су две фотографије ношене, да ли је писало испод, стварно се не сећам.

Председник већа: А да ли некада када носите фотографије стоји назив ко је ко испод фотографије?

Сведок Далибор Радаковић: По правилу не би смело, апсолутно не би смело тако нешто да се деси.

Опт. Зоран Ђурђевић: Ништа, добро, то је све, немам више питања.

Председник већа: Добро, вратите се на место. Изволите.

Горан Нинић: Овде очигледно има питања која би сведока изложили кривичном гоњењу, сасвим је логично да сведок неће на тај начин одговорити, јер су то...

Председник већа: Примедбе на крају.

Адв. Горан Нинић: Противзаконите радње. Да ли сте Ви имали списак лица која су припадници јединице „Симини четници“ када сте пошли у Крушевац?

Сведок Далибор Радаковић: Ја лично не, не могу да се сетим, колега је носилац предмета.

Адв. Горан Нинић: Како сте одредили ко су окривљена лица и чије ћете слике из албума понети ако немате имена лица?

Сведок Далибор Радаковић: Исти одговор.

Председник већа: А у принципу, како се то ради?

Адв. Горан Нинић: Не интересује ме принцип, интересује ме овај случај.

Председник већа: Не интересује Вас? Онда чули сте.

Адв. Горан Нинић: Овај случај ме занима, очигледно је Срђан Читаковић тај који је овлашћен од службе да дође овде да нам да одговоре. Међутим, нема га, јел он беше негде на неком егзотичном острву био годину дана, јел да?

Сведок Далибор Радаковић: Да, био је, сада да ли се вратио, не знам.

Адв. Горан Нинић: Добро. Е сада овај, реците Ви мени, пошто сте били већ тамо, дајте нам неки, ако имате у сећању, неки лични утисак, где живи заштићени сведок, са ким живи, да ли се сећате?

Сведок Далибор Радаковић: Да, да, то је, то је село, Мали Шиљеговац, мислим.

Председник већа: Не морате тачно да говорите, небитно је, него.

Сведок Далибор Радаковић: Извињавам се. То је једна кућица, руина, много деце, сећам се, јако, јако лоши услови за живот. Тада је дотична живела са једном особом која је била на кривичној пријави.

Адв. Горан Нинић: Била је на кривичној пријави. Због чега је била на кривичној пријави?

Сведок Далибор Радаковић: Због села Скочића.

Адв. Горан Нинић: Скочића? Да ли сте Ви имали основе сумње за његово присуство и да ли је она Вама потврдила или негирала његово присуство приликом разговора, да ли се сећате?

Сведок Далибор Радаковић: Не могу, не могу да се сетим детаља.

Адв. Горан Нинић: Не можете да се сетите. А реците ми, да ли, колики је временски размак између, кажете, постојала су два разговора којима сте Ви присуствовали. У ком временском периоду су обављена та два разговора, дан за даном, два месеца, три месеца, шест месеци?

Сведок Далибор Радаковић: Дан за даном сигурно не, али не знам, не знам који је временски распон био, од првог до другог разговора.

Адв. Горан Нинић: Ви имате Ваше службене списе у којима Ви констатујете 03. и 05.09., значи то је један врло близак временски распон од два дана. Да ли је то једна посета, у којој имате белешку у смислу посете овај станици полиције или већ да не улазимо у тај део или су то две посете у та два дана?

Сведок Далибор Радаковић: Једноставно не могу да се сетим.

Адв. Горан Нинић: Да ли можете да ми определите, да ми одговорите на претходно питање, између та два Ваша одласка, колико је времена отприлике прошло, не тражим да ми кажете, него да ли је то дан за даном или је после месец или после шест месеци? Мислим то је оно чега би требало да се сетите, ишли сте тамо.

Сведок Далибор Радаковић: Јесам, али напомињем да сам, да је велики временски распон био у међувремену.

Адв. Горан Нинић: Јесте, овде се људи много чега сећају и после дуго времена, тако да Ви као полицајац би претпостављам, професионално би требало да памтите те детаље, да ли сте били у два дана или више.

Сведок Далибор Радаковић: Да, али с обзиром да се свакодневно дешавају неке ствари, па ми полицајци свакодневно радимо на неким предметима и много је ту података и много је ту детаља, неке ствари једноставно се заборављају са протеклом времена.

Адв. Горан Нинић: Да ли можете да ми одговорите на питање или не можете да ми одговорите на питање?

Председник већа: Па сада Вам је рекао.

Сведок Далибор Радаковић: Не, у реду је.

Адв. Горан Нинић: Можете да ми кажете, не знам колико је времена прошло и то је на нивоу Ваших одговора данас.

Сведок Далибор Радаковић: Једноставно не могу да се сетим колико је времена прошло од првог до другог сусрета.

Адв. Горан Нинић: Добро, немам питања.

Адв. Светлана Бобић: Имам само још једно питање, адвокат Бобић. Реците нам, молим Вас, по процедури, пошто се не сећате очигледно овог предмета и ничега у вези тога, каква је у процедури улога онога ко не води предмет? Онај ко води предмет одређује датуме саслушања и тако даље. Шта је улога оног другог који не води предмет, а учествује у предмету, у вашим процедурама?

Сведок Далибор Радаковић: Једноставно да буде такође у предмету.

Адв. Светлана Бобић: А на који начин?

Сведок Далибор Радаковић: Административни послови да се обављају, да се шаљу неки дописи, да се утврђују неке чињенице. Носилац предмета је носилац предмета, а он је кључна улога у свему.

Адв. Светлана Бобић: А код тих саслушања и тога, овај други само присуствује или?

Сведок Далибор Радаковић: Опет ћемо да се понављамо, значи једно лице саслушава, друго је записничар.

Адв. Светлана Бобић: Хвала.

Адв. Горан Нинић: Његов посао је да не прича ништа.

Председник већа: Добро, молим Вас, немојте коментарисати. Да ли има још неко питање за сведока? Изволите.

Опт. Дамир Богдановић: Оптужени Богдановић Дамир. Да ли сте долазили у град Руму, у склопу ове истраге, у склопу овог предмета?

Сведок Далибор Радаковић: Не.

Опт. Дамир Богдановић: Нисте?

Сведок Далибор Радаковић: Ја колико се сећам, не.

Опт. Дамир Богдановић: Ја имам информацију да долазите бар једном у десет дана.

Сведок Далибор Радаковић: Једанпут у десет дана?

Опт. Дамир Богдановић: Отприлике.

Председник већа: Ко, ко да долази?

Опт. Дамир Богдановић: Па он и његов колега.

Председник већа: А када, у ком периоду?

Опт. Дамир Богдановић: У целом периоду.

Председник већа: У целом периоду.

Сведок Далибор Радаковић: И са ким смо разговарали?

Опт. Дамир Богдановић: Па Ви знате кога сте сада, имате човека...

Председник већа: Добро, рекао је да не долази.

Сведок Далибор Радаковић: Гледајте сада, да ли могу само један детаљ да кажем да се сећам, мислим да сам ја чак откуцао један захтев овај у вези набавке оружја, овај, то ми је ево прошло кроз главу, значи једноставно био је један захтев да се провери, да ли сте Ви тражили захтев у Руми за набавку оружја, сећам се Рума је одговорила да сте добили, али да нисте набавили оружје, тако нешто.

Опт. Дамир Богдановић: Одустао сам од тога, то никакве везе нема, ја Вас питам...

Сведок Далибор Радаковић: Ја Вам кажем шта се сећам у вези Руме.

Опт. Дамир Богдановић: Госпођо председавајућа, имам један проблем. Они су људи долазили, ја ако треба, ја ћу човека ухватити за руку и довести.

Председник већа: То је Ваша примедба, можете само на крају да истакнете и примедбу. Он каже да не и објашњава када, у којој прилици је био.

Опт. Дамир Богдановић: Али ја сам са тим његовим спречен да поставим низ питања, јер је вршен притисак на моју супругу, ја сам свестан тога.

Председник већа: Добро, то је Ваша примедба. Да ли има питања, нећемо сведока да држимо.

Опт. Дамир Богдановић: Да ли сте ишли у Републику Српску у вези овог предмета?

Сведок Далибор Радаковић: Ја не.

Опт. Дамир Богдановић: А да ли имате сазнања да је неко други ишао?

Сведок Далибор Радаковић: Не.

Опт. Дамир Богдановић: Ово је смешно, мислим, стварно смешно.

Председник већа: Добро, вратите се на место. Да ли има још неко питање? Изволите.

Опт. Драгана Ђекић: Поштовање господине, само једно питање.

Председник већа: Представите се.

Опт. Драгана Ђекић: Драгана Ђекић.

Председник већа: Нисам чула питање.

Опт. Драгана Ђекић: Да ли се познајемо?

Сведок Далибор Радаковић: Да ли сам узео изјаву од Вас?

Опт. Драгана Ђекић: Ја питам Вас, пошто сте рекли да никога не познајете одавде, од окривљених.

Сведок Далибор Радаковић: Пазите, ја сам се летимично окренуо, нисам једно по једно лице гледао, протекло би времена, верујте ми. Ако сте Ви та особа, медицинска сестра, онда се сећам једне изјаве да смо у вези овог предмета узели једну изјаву са медицинском сестром која је била у том спорном периоду на територији БиХ.

Опт. Драгана Ђекић: Само једну?

Сведок Далибор Радаковић: Молим?

Опт. Драгана Ђекић: Само једну изјаву?

Сведок Далибор Радаковић: Колико се ја сећам једну изјаву смо узели од Вас и Ви сте нам тада рекли да се једноставно не сећате, мислим чак да нисте ни били на том подручју.

Опт. Драгана Ђекић: Да ли сте били код мене кући?

Сведок Далибор Радаковић: Ја се сећам само да смо код нас у канцеларији узели изјаву. Не могу да се сетим за кућу.

Председник већа: Е сада, шта је сврха ових питања?

Адв. Горан Нинић: Сврха је...

Председник већа: Немојте Ви, молим Вас, питала сам у чему се састоји?

Адв. Горан Нинић: Адвокат Горан Нинић. Пошто је малопре колегиница Бобић помагала свом клијенту, ево ја ћу да Вам кажем. Сврха је у томе да сведок говори неистину и не говори. Према томе, ми поседујемо записнике, поседујемо сведоке...

Председник већа: Опет је то за неку примедбу.

Адв. Горан Нинић: Да је сведок, па не, па управо, не, примедбе су примедбе. Ради се о питањима која ће показати, када се супротставе са другим доказима, да сведок говори неистине и да сведок...

Председник већа: Сведок је рекао да се не сећа и према томе, Ви можете примедбу на крају његовог сведочења да кажете.

Адв. Горан Нинић: Ви не можете спречавати питања која јасно указују на то да сведок пред судом говори неистине. Према томе, Ви морате да дозволите...

Председник већа: Ја сам рекла, примедбе на крају. Изволите даље питања.

Адв. Горан Нинић: Јер то је већ, то смо већ видели код претходног председника већа, то спречавање да се сведок доведе у ситуацију да се покаже да сведок говори неистине пред судом.

Председник већа: Добро, седите, браниоче, изволите.

Опт. Драгана Ђекић: Само још једно питање, ако дозволите. Да ли уопште знате, колико сте пута били код мене кући?

Сведок Далибор Радаковић: Не.

Опт. Драгана Ђекић: Хвала, немам више питања.

Председник већа: Добро, можете се вратити. Алићу, изволите.

Опт. Зоран Алић: Окривљени Алић Зоран. Поштована председнице већа, прво Вама да се обратим, молим Вас.

Председник већа: Питање за сведока.

Опт. Зоран Алић: Али да ми дозволите питања да постављам, али да ме не прекидате.

Председник већа: Поставите питање сведоку.

Опт. Зоран Алић: Да ли ме има у списку ту господине?

Сведок Далибор Радаковић: Како?

Опт. Зоран Алић: Да ли ме имате у списку?

Сведок Далибор Радаковић: Хоћете да поновите презиме.

Опт. Зоран Алић: Алић Зоран.

Сведок Далибор Радаковић: Да ли сам дужан да одговорим шта имам на папиру.

Председник већа: Молим Вас поставите питање везано за предмет.

Адв. Горан Нинић: Не смете да држите папире испред себе док одговарате.

Председник већа: Молим Вас, ма, немојте тако упадати.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Опомиње се бранилац адвокат Горан Нинић да без одобрења председника већа не узима реч.

Изволите, не можете ништа говорити, не дозвољавам. Изволите.

Опт. Зоран Алић: Поставио сам питање.

Председник већа: Поставите питање, да чујем питање.

Опт. Зоран Алић: Да ли ме има овде у овом папиру?

Председник већа: Ком папиру?

Опт. Зоран Алић: Па испред господина.

Председник већа: Одбија се одговор на ово питање.

Опт. Зоран Алић: Немам више питања.

Председник већа: Да ли има још питања?

Опт. Зоран Ђурђевић: Имам ја питања.

Председник већа: Изволите.

Опт. Зоран Ђурђевић: Зоран Ђурђевић. Господине Радаковићу, имам само једно питање. Пошто је сведок „Алфа“ рекла да сте, не Ви, него господин Срђан Читаковић, да сте је обилазили после 2010. године када је давала изјаву код истражног судије овај, да ли сте и Ви били тада или нисте били, значи од 2010. до 2012., да ли сте ишли у том периоду код „Алфе“?

Сведок Далибор Радаковић: Ја тада у том предмету нисам ни био.

Опт. Зоран Ђурђевић: Нисте били?

Сведок Далибор Радаковић: Не.

Опт. Зоран Ђурђевић: Добро.

Сведок Далибор Радаковић: Мислим да је Срђан Читаковић преузео предмет на себе. Ко је даље радио са њим, ја не знам, али ја у том предмету после ових изјава, нисам више био.

Опт. Зоран Ђурђевић: Добро, хвала, ништа, то је то.

Председник већа: Да ли још неко од окривљених има питања? Нема. Изволите.

Адв. Горан Нинић: Ја имам прво примедбе. Тражим да суд констатује да се испред сведока налазе цедуље непознате садржине и да су питања била уперена која он прелистава била у, значи да се констатује...

Председник већа: Не, уопште није прелиставао.

Адв. Горан Нинић: Која он прелистава и да су одбијена питања у суштини се односила на то, а и моја интервенција се односила на то, тако да имамо разлог мог опомињања, јер једноставно је недозвољено да сведоци без дозволе председника већа, имају било какве белешке. У овом случају се то дешава и ја тражим да се види о чему се ту ради.

Председник већа: Бранилац оптужене Ђекић Драгане, адвокат Горан Нинић истиче примедбу да сведок испред себе има неке папире и да све време листа те папире, те

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се изврши увид у папире који се налазе испред сведока.

Хоћете, молим Вас да ми покажете то.

Констатује се да сведок испред себе има позив овога суда за главни претрес и папир на коме је ручно исписано следеће: „Богдановић Дамир отац Симо“, шта је ово.

Адв. Горан Нинић: Могу само да видим шта пише.

Председник већа: 1972. годиште, па онда има Полицијска управа СМ 06.11.2009. и лица која су овде окривљена и због ког кривичног дела. На овом списку налазе се сва лица осим Алић Зорана који је имао примедбу. Ево изволите, можете да погледате.

Адв. Горан Нинић: И ја имам предлог да скенирамо, да имамо и уврстимо у списе, обзиром да ћемо имати примедбе на исказ овог сведока и евентуално нам омогућити...

Председник већа: Да ли можемо да задржимо то?

Адв. Горан Нинић: Можемо да скенирамо, ми можемо да вратимо.

Председник већа: Да ли може да се задржи?

Сведок Далибор Радаковић: Можете, слободно.

Председник већа: Или можемо и сада да скенирамо, па ће Вам бити накнадно враћено.

Сведок Далибор Радаковић: Ако треба да појасним.

Председник већа: Констатује се да је сведок предао суду позив за главни претрес и папир на коме су ручно исписана имена, а све како је то већ претходно евидентирано аудио техником.

Добро, да ли има још питања? Хоћете нешто да појасните везано за то?

Сведок Далибор Радаковић: Хтео сам да кажем да су то чињенице само које се налазе у мом компјутеру у фолдеру „Скочић“.

Председник већа: Добро. Да ли има још питања?

Адв. Светлана Бобић: Да ли можемо само да видимо шта је са друге стране?

Председник већа: Добићете, скенираћемо па ћемо вам доставити.

Ђурђевићу, да ли имате још?

Опт. Зоран Ђурђевић: Имам.

Председник већа: Ево, изволите, додатна питања.

Опт. Зоран Ђурђевић: Па ево сада нешто ново. Пошто господин каже да је радио само те изјаве и да је посећивао сведока „Алфу“ 2008 . године. Против мене је покренут предмет овај тек 2011. године па не знам откуд он сада зна, откуд мене има на том списку, пошто у то време када је он радио на овом случају, ја се нисам спомињао, Зорана Ђурђевића није било.

Председник већа: Добро, сматрам то као примедбу. За Вас више нема питања. Ја Вам се захваљујем што сте дошли да сведочите. Ви из Београда, је ли тако, долазите?

Сведок Далибор Радаковић: Да.

Председник већа: Немате трошкове доласка у суд?

Сведок Далибор Радаковић: Немам.

Председник већа: Хвала Вам пуно, можете ићи.

Сведок Далибор Радаковић: Хвала Вама, пријатно.

Председник већа: Добро, пошто је за данас било предвиђено да се саслуша и Срђан Читаковић и сведок Мервар Бранислав, они нису приступили. Овако, мислим да се договоримо о следећем. План рада је да данас прекинемо главни претрес, сутра ћемо наставити, читаћемо ове писмене доказе који постоје у списима, одлучићемо још о предлозима који нису одлучени, а које сте ви истицали током овог поступка и за следећи пут, значи дакле следећег пута, завршне речи. Уколико имате још неке предлоге, везано за сведоке, изволите, можете истаћи. Дакле, да ли остајете још увек код предлога да се Срђан Читаковић и Мервар да се саслушају?

Адв. Светлана Бобић: Остајем при тим предлозима, при предлогу за Читаковића, али само примедбу у вези овог саслушања сведока.

Председник већа: Добро, реците.

Адв. Светлана Бобић: Очигледно је да је сведок дошао овде у намери да не каже ништа да је немогуће да ради на тако великом предмету и да се ама баш ничега не сећа.

Председник већа: Добро, да ли има још неко да истакне примедбе, само примедбе да видим сада.

Одбрана не, Ђурђевић, изволите.

Опт. Зоран Ђурђевић: Ја сам и даље при томе да се обавезно позове Срђан Читаковић, пошто очигледно овај...

Адв. Горан Нинић: То су предлози, да сачекамо прво браниоце да, нећете сада сви ви испред браниоца говорити предлоге, када дођете на ред, Ви реците.

Председник већа: Ви константно без одобрења председника већа, упадате и постављате питања.

Опт. Зоран Ђурђевић: Господине Нинићу, ја сам пре свега први предложио Читаковића да се саслуша.

Председник већа: Одговарате, коментаришете, мислим да је недопустиво.

Опт. Зоран Ђурђевић: Господине, ја сам Читаковића и предложио а не Ви.

Председник већа: Изволите, тако је, Ви сте предложили и Ви имате право први да говорите. Изволите.

Опт. Зоран Ђурђевић: Значи, остајем и даље при томе да обавезно буде Срђан Читаковић полицијски инспектор позван.

Председник већа: А овај Мервар? То је Гаврић предложио.

Опт. Зоран Ђурђевић: За тог Мервара не знам.

Председник већа: Добро, изволите, Гаврић Томислав.

Опт. Томислав Гаврић: Осумњичени Гаврић Томислав. Одустајем од предложеног сведока Бранислава.

Председник већа: Одустајете?

Опт. Томислав Гаврић: Да, да.

Председник већа: Добро, можете се вратити. Изволите.

Опт. Дамир Богдановић: Опгужени Дамир Богдановић. Желео бих само да прокоментаришем ово данашње сведочење.

Председник већа: Реците.

Опт. Дамир Богдановић: Та два господина, Радаковић и Читаковић, долазе сваких десетак дана у Руму, имају у Руми човека кога држе у шасти због исто нешто у вези ратних злочина. Преко тог човека врше притисак, вршили су притисак на моју супругу и на мене, на моју супругу да буде заштићени сведок и да спаси мене, на мене су вршили притисак исто преко тог човека, да сарађујем са њима, овај и да ми они могу доста помоћи. То су поруке које ја добијам преко тог човека. Сада када ме види...

Председник већа: Ког човека?

Опт. Дамир Богдановић: Ја нећу сада да кажем његово име, пошто сулудо је, јер овај се прави блесав.

Председник већа: Не можете тако да кажете.

Опт. Дамир Богдановић: Па, добро, мислим.

Председник већа: Молим Вас.

Опт. Дамир Богдановић: Опростите.

Председник већа: Па Ви нисте први пут овде у судници.

Опт. Дамир Богдановић: Нисам госпођо.

Председник већа: Не можете се тако понашати.

Опт. Дамир Богдановић: Друга ствар, овај човек говори неистину.

Председник већа:

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Опомиње се окривљени Дамир Богдановић да не говори и не употребљава увредљиве речи у овој судници.

Наставите.

Опт. Дамир Богдановић: Овај сведок говори неистину, он је долазио у Руму, саслушавао...

Председник већа: Рекли сте, нећемо понављати, све сте рекли.

Опт. Дамир Богдановић: Нисам ово рекао, молим Вас.

Председник већа: Да ли имате још нешто?

Опт. Дамир Богдановић: Ја Вам кажем да је долазио у Руму и чекали, њих двојица чекали у СУП-у, послали су интервентну патролу по мог оца, доводили су га у СУП, саслушавали тамо и потписали и један и други изјаве које је мој отац тамо дао, а ја сам њега директно питао, да ли је био у Руми, он је рекао да није био у Руми. Само је звао у вези оне дозволе за оружје и шта ја знам. То је још једна неистина што говори овај човек.

Председник већа: Добро.

Опт. Дамир Богдановић: То је то.

Председник већа: Вратите се на место.

Опт. Дамир Богдановић: Били су и у Републици Српској и вршили притисак на породицу моје супруге са истим овим захтевима, да постане заштићени сведок. То је то.

Председник већа: Да ли има још неко нешто да каже? Изволите.

Адв. Горан Нинић: Ја сам мислио да смо прешли на предлоге за сведочење. Прво имам недоумицу пошто сте нам предочили да ћемо сутра читати неке списе. Ми за сутра по распореду имамо саслушање заштићене сведокиње „Бета“ и заштићеног сведока „Гама“. Да ли ми сутра треба да припремамо одбрану и да овај испитујемо сведоке за које сте Ви донели решење о саслушању или не треба. То је прва ствар коју би одбрана морала да зна, на који начин ће поступати. Мислим да је то јако битно, јер је на њиховим исказима практично заснована пресуда која је укинута. То је прво питање на које бих молио да нам суд да, пошто је ово практично измењен распоред у односу на онај којим смо ми располагали до данашњег дана.

Председник већа: У ком смислу измењен распоред?

Адв. Горан Нинић: У смислу да смо имали за сутра планирано испитивање заштићених сведока, а Ви нам данас најављујете за сутра читање списка.

Председник већа: Да.

Адв. Горан Нинић: Да ли то значи...

Председник већа: Ево, сада ћу вас обавестити, управо ћу вас обавестити.

Адв. Горан Нинић: Добро.

Председник већа: Дакле, за сутра је било предвиђено испитивање сведока „Бета“ и „Гама“. Суд је добио службену белешку од Службе за помоћ и подршку оштећенима и сведоцима под бројем 34/15 од 16.04.2015. године и ја ћу вам ту службену белешку и прочитати: „Поводом заказаног главног претреса у предмету овог суда, К-По2 11/2014 за 21.04.2015. године, са почетком у 9,30 часова, дана 16.04.2015. године, на коме је предвиђено саслушање сведокиње „Бета“, контактирала сам оца сведокиње. Он ми је том приликом рекао да је сведокиња спречена да се одазове позиву суда тога дана из разлога што није добила дозволу за одсуство с посла од свог послодавца, уз речи, „можеш да идеш, али се не мораш враћати на посао, добићеш отказ“, тако да она сутра неће доћи. У том смислу, ја мислим да сам и ову службену белешку, не знам да ли сам је прочитала од 06. априла за сведока „Гама“.

Адв. Горан Нинић: Да ли то значи да је суд донео решење о отклањању саслушања сведока „Бета“ и „Гама“, пошто још увек имамо важеће решење којим се, односно изводе се докази саслушањем сведока?

Председник већа: То ћемо одлучити сутра, о тим предлозима ћемо одлучити сутра. Изволите.

Адв. Горан Нинић: Није то предлог, ми већ имамо донето решење. Да ли се то решење мења или се не мења са овим што сте нам прочитали, судија, то Вас питам?

Председник већа: Одлучићу сутра.

Адв. Горан Нинић: Добро.

Председник већа: Веће ће одлучити сутра. Изволите.

Адв. Светлана Бобић: Адвокат Бобић. У вези предлога за господина Читаковића, саслушање господина Читаковића, обзиром, ми смо предложили пре овога, а обзиром на исказ данас саслушаног сведока, сматрам да је неопходно да буде саслушан, обзиром да је био носилац предмета и да ништа нисмо сазнали од овог сведока, нисмо се помакли, јел, у вези оних питања која су била спорна. А у вези заштићених сведокиња, обзиром на то да се овде ради о делу за које је запрећена висока затворска казна, сматрам да суд треба да изнађе начина да предузме све мере које ЗКП омогућује, да би саслушање сведока било извршено и свакако да не дозволимо да се због тога што у овом тренутку сведокиње не могу да приступе, донесе пресуда без њиховог саслушања, јер овде стоји...

Председник већа: Добро, то је евидентирано. Ми данас не завршавамо, ми сутра настављамо.

Адв. Светлана Бобић: Хвала.

Председник већа: Изволите, да ли има још неких предлога?

Адв. Јасминка Кузовић: Судија, адвокат Јасминка Кузовић. Без обзира што ми нисмо предложили саслушање сведока Читаковића, обзиром на данашње сведочење овог сведока који се позивао на сведочење инспектора Читаковића, ми се придружимо предлогу колеге Нинића и колегинице Бобић, Светлане Бобић.

Председник већа: Добро. То би било све за данас, сутра ћемо наставити.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Прекида се главни претрес, а наставља сутра 21. априла 2015. године, са почетком у 09,30 часова.

Довршено у 10,30 часова.

ЗАПИСНИЧАР

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА